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中国力量之都
----国家级长沙经济技术开发区简介
长沙经济技术开发区地处湖南省会长沙东郊，2000年经国务院批复升格为国家级经济技术开发区，规划面积105平方公里，下辖星沙、榔梨、黄花三个工业园。
2015年，全区实现规模工业总产值1811亿元，实现工商税收106亿元，全区拥有企业2200余家，其中规模以上工业企业152家，年产值亿元以上企业72家，过10亿元企业21家，世界500强企业31家，已成为长沙乃至湖南工业发展的重要增长极和核心驱动力。园区先后被评为“国家新型工业化产业示范基地”、“国家知识产权示范园区”、“国家工业生态示范园区”、“中国最具投资潜力十强开发区”、“湖南省优化经济发展环境示范区”、“湖南省发展开放型经济先进单位”。近年来，园区在转型创新发展方面形成以下特点：
一是产业集聚优势突出。建区以来，园区坚持“工业立区、产业兴区、招商活区、科技强区、建设扩区、和谐安区”的发展思路，走出了一条高速度、高科技、高效益的科学发展之路，形成了三大主导产业，即以三一重工、中联起重机、山河智能、铁建重工等为代表的工程机械产业，以上汽大众、广汽菲克、广汽三菱、北汽福田、众泰汽车、德国博世、日本住友等为代表的汽车及零部件产业，以蓝思科技、纽曼科技、长城信息等为代表的电子信息产业。近年来，园区大力培育发展战略性新兴产业，集成电路、节能环保、住宅产业化、大健康产业、电子商务、现代服务业等新兴产业蓬勃发展，新的经济增长极正加快形成。
二是招商引资提质增效。园区始终坚持“招大引强”战略，围绕主导产业、战略性新兴产业招商引资，着力引进重大战略投资项目，近年来园区每年引进投资过50亿元项目2个以上。持续创新招商方式，精准开展产业链招商、二次招商、以商招商、园区共建招商，鼓励和支持公司化、专业化和市场化招商等，“中国（长沙）工程机械配套件博览会”已成为园区招商节会的闪亮名片；实施“招商选资”战略，严格执行招商新规，提高项目准入门槛，注重招商项目产出效益，不断提升招商引资的层次和水平；加快“招才引智”步伐，深入实施《招才引智三年行动计划》，大力引进高层次人才，为项目入驻提供强有力的人才保障和智力支撑。引进了上海大众、长沙科技新城、克莱斯勒等一批成长性好、带动力强的优质项目；助推了以广汽菲克、三一集团、北汽福田、长丰集团、铁建重工、蓝思科技、千山药机、博世汽车等一大批本土企业增资扩股、“裂变发展”。同时，主动融入“一带一路”战略，借力星沙海关、长沙出入境检验检疫局等驻区平台，依托埃塞·湖南装备制造合作园区、“湖南·星沙走进东盟”经贸系列活动等载体，鼓励支持企业“走出去”投资建厂，三一重工、中联重科、千山药机等优势企业先后跨出国门，在欧洲、美洲、非洲、南亚等地区建立研发中心及生产基地。
三是创新驱动引领发展。依托“国家知识产权示范园区”平台，深入实施创新驱动战略，大力推进“专利驱动创新工程”，主动对接“大众创业、万众创新”、“135”工程等战略，全力支持三一众智新城等一批孵化载体、众创基地建设，激发全社会创新潜能和创业活力。目前，全区拥有国家级企业技术中心5家，参与建设国家工程研究中心1家，博士后科研工作站10家；直接从事研究与开发的科研人员8000余人，其中高级职称4000多人。园区高新技术规模企业产值占全区工业总产值88%，高新技术企业已成为推动园区经济发展的主导力量。
四是产城融合多元推进。依托国家生态工业示范园区，按照两型发展、宜业宜居的要求，坚持以人为本，优化人居环境，加快推进产城融合。坚持高起点规划、高标准建设、高品质配套，加快打造星沙商务中心区、泉塘、人民东路等商业中心，全面推进绿化亮化、道路改造、公租房建设、交通优化、地下管网等提质工程，大力实施“三年造绿行动计划”，不断提升城市档次品质。全面推进公共服务项目，建成湖南省第一所真正意义上的国际学校，加快建设产业工人活动中心等一批公共活动项目，着力优化企业员工集中居住小区服务管理，重点促进学校、医院、公园、农贸中心、商场、文体活动中心等基础配套全覆盖。创新社会治理，深化平安园区建设，园区先后荣获“中国人居环境范例奖”、“中国最具幸福感城市”等称号。
五是体制机制持续创新。园区在改革中先行先试，不断提升发展优势。牢固树立“纳税人至上”的理念，在全省率先实施“宁静日”制度、“无费区”制度、公开承诺制度、限期交办制度和全程代办制度等，深入开展领导干部联系项目、“学习与服务”等品牌活动，实行“封闭管理，独立运行”，推行“一次告知、全程服务、并联审批、限时办结、效能问责”，不断完善公共服务平台，行政服务效能位居全省前列。完善星沙海关、长沙出入境检验检疫局等服务平台，全面深化园区行政审批制度改革，推进园区诚信体系建设等。坚持政企分开、公司化运作，推动园区建设运营管理方式转型。坚持市场导向推进“以区带园”，星沙、黄花、榔梨等托管园区发展迅速，汨罗产业园、新疆鄯善工业园等“飞地园区”加快推进，园区辐射带动作用不断加强。党的建设全面加强，高度重视非公有制经济组织党建工作，基层党建实现“有效覆盖”，三一重工党委等被评为“全国双强百佳党组织”。
放眼未来，长沙经开区将致力打造“中国力量之都”，全力打造工程机械和汽车制造两个千亿产业集群，培育十大百亿元企业，为建设“世界工程机械之都”、“中国汽车产业集群新板块”奠定坚实基础。
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为经开区的LOGO标志，其寓义可在长沙经开区网站上查询。
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