湖南国有资产经营管理有限公司本次参加招聘的所属企业简介

湖南省湘诚物业集团有限公司简介
　　湖南省湘诚物业集团有限公司成立于1997年，注册资本1亿元人民币，具有国家壹级物业管理企业资质，现有子公司6家、分公司8家，集团本部设长沙市天心区友谊路528号。公司主营业务为提供一级物业管理服务：一是全程前期物业服务，包含早期介入服务、前期物业管理服务、全案顾问策划服务等；二是全委物业管理服务；三是全域增值特约服务，包含资产管理、餐饮服务、教育培训、家政陪护、园林绿化、社区商务等。为中国物业管理协会会员单位、湖南省直文明单位、湖南省物业行业A级信用单位、湖南省物专委副主任单位、长沙市物业协会副会长单位，是湖南省大型国有物业管理企业之一。 

湖南省公路物资设备有限公司简介
湖南省公路物资设备有限公司系原湖南省公路物资设备公司改制而成，现隶属于湖南国有资产经营管理有限公司。公司成立于1993年1月，注册资本5000万元人民币，位于湖南省长沙市八一路520号。公司主营业务为销售、中转、储存、加工沥青及沥青产品，销售水泥、钢材等其他道路材料，主要从事省内公路建养沥青、高速公路沥青和市政道路沥青销售。依托行业优势，公司与中石化、中石油、中海油、SK及壳牌在沥青资源业务上建立了稳定的合作关系，是东海牌沥青、昆仑牌沥青和中海36-1沥青的重点经销商。公司拥有株洲白马垅沥青站和娄底沥青库两个沥青库，同时租有衡阳、怀化、湘西等市州沥青库，沥青库储量达4万吨。多年来公司始终奉行“面向市场、服务社会、互利共赢”的经营方针，坚持“诚信为本”的核心理念，竭诚为广大客户服务，多次被评为 “湖南信用企业”。

湖南国富资产管理有限公司简介
湖南国富资产管理有限公司是湖南国有资产经营管理有限公司全资子公司。公司于2017年9月27日挂牌成立，注册资本1亿元人民币，本部设在长沙市五一大道492号长沙粮贸大厦9-10楼。本部设综合管理部、党群人事部、财务管理中心、人员服务中心、资产运营中心、资产管理中心两部四中心，根据资产所属区域下设芙蓉管理部、雨岳管理部、天福管理部、异地管理部、岳阳管理部五个管理部。公司主要经营自有资产管理，股权接收、收购、处置；法律和政策允许范围内的投资；自有土地、房屋、仓库租赁；仓储、物流服务；停车场运营管理；物业管理。公司对资产实行集中管理，市场化经营，租赁资产统一公开招租，低效无效资产统一公开处置流程，并积极推进资产证券化，努力将公司打造成省内资产经营商业房地产服务租赁类品牌企业。


湖南煤矿安全装备有限公司简介

湖南煤矿安全装备有限公司始建于1972年，是国内煤矿安全救护装备行业的定点专业公司，拥有一支市场策划、产品研发、质量控制、经营管理的高素质专业队伍。公司已通过ISO9001:2000质量管理体系认证，专业研发和生产系列自救器、正压氧呼吸器、移动式救生舱、救生舱避难硐室专用设备、煤矿安全监控系统、煤矿井下作业人员管理系统、瓦斯监控检测、瓦斯报警断电、锂电LED矿灯、蓄电池防爆特殊型电源装置、LED防爆照明灯具、压风自救装置、救生舱(避难硐室)备用隔离式自救器、空气净化专用药品等煤矿安全监控检测及救护装备。现为中国煤机协会煤矿安全仪器专业委员会主任单位和中国煤机协会专家委员会成员单位。
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湖南省道路运输发展有限责任公司简介

湖南省道路运输发展有限责任公司创建于1982年3月，其前身为湖南省交通厅物资供应站，后划归湖南省道路运输管理局管理，2016年1月转隶湖南省国有资产经营管理有限公司。公司注册地址和办公地址为长沙县远大二路1713号院区。公司的主营业务是：房屋租赁、仓储服务、仓储物流和机动车驾驶员培训。其分支机构有湖南省道路运输发展有限责任公司机动车驾驶员培训中心（简称省运驾校）。

湖南省拍卖行有限责任公司简介

湖南省拍卖行有限责任公司成立于1993年，原为湖南省工商局二级事业单位，2015年，按照湖南省委省政府关于“政企分开、政资分开”精神要求和部署安排，湖南省拍卖行作为厅局移交企业，由湖南省工商局移交至湖南省国资委。经湖南省国资委、湖南国有资产经营管理公司及相关政府部门批准，湖南省拍卖行于2017年9月正式改制为有限责任公司，企业名称变更为湖南省拍卖行有限责任公司，现为湖南省国资委所属的全资国有企业，是依法享有法人资格的省人民政府指定的公物拍卖单位，系国家、省两级拍卖行业协会会员单位。


